

Вторник, 9 сентября 2014 года
№ 73 (9505)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота



14 сентября – выборы губернатора Тюменской области и депутатов представительных органов местного самоуправления

• **Выборы – 2014**

Решали вопросы



На совещании-семинаре, организованном территориальной избирательной комиссией Викуловского муниципального района, для председателей и секретарей УИК накануне выборов губернатора Тюменской области речь шла о финансировании подготовки и проведения

выборов, об организации досрочного голосования в УИК в период с 3 по 13 сентября и о текущих делах.

Участники совещания получили ответы на интересующие вопросы, обменялись мнениями, получили необходимую документацию.



На снимке: на совещании-семинаре в администрации района
Фото Т. СУХОВОЙ

Программа мероприятий 14 сентября 2014 года

10.00 Выставка-продажа «Осенние фантазии» в рамках проекта «Покупаем Тюменское» с участием предприятий переработки юга Тюменской области и местных товаропроизводителей (площадь РДК).

11.00 Конкурсно-развлекательная программа «Осенние фантазии» (площадь РДК).

12.00 Детская конкурсно-игровая программа «Азбука дорог» с аттракционами и спортивными состязаниями (корт, стоянка МАУ «ЦСМП»).

12.00 Товарищеская игра между молодёжной сборной и ветеранами спорта по футболу (стадион «Центральный»).

• **Мы – молодые!**

В родную школу – в новой роли

Кристина Викторовна Гребнева и Алёна Николаевна Морозова (на снимке) – молодые педагоги. Свой трудовой путь они начинают в этом году в стенах Ермаковской средней школы. В родную школу они вернулись после окончания Ишимского педагогического института. Кристина по образованию учитель математики, Алёна – педагог начальных классов.

В своей школе проще начинать работать – уверены девушки, здесь всё знакомо: и педагоги, и дети. Кажется, ещё совсем недавно сами сидели за партами, писали сочинения и разбирали сложные формулы. Теперь они сюда входят в новой роли – наставников, учителей, помощников для ермаковских учеников.

– Немного волнительно было перед 1 сентября, – признаётся Алёна Николаевна. – Но мы уверены, что справимся.

– Тем более, все учителя предлагают свою помощь, и мы



Фото Т. СУХОВОЙ

знаем, что можем всегда обратиться к ним за советом или поддержкой, если потребуется, – продолжает Кристина Викторовна.

Будем надеяться, что моло-

дые учительницы надолго останутся в родном селе и родной школе, и верим, что всё у них обязательно получится! Удачи вам, педагоги!

Е. ШЕВЦОВА

• **Гиревой спорт!**

Поздравляем!

С 28 по 31 августа 2014 года в г. Пласт Челябинской области состоялись Всероссийские соревнования по традиционным для России (национальным) видам спорта среди сельского населения. В соревнованиях приняли участие команды из 12 регионов Российской Федерации. В пятёрку сборной Тюменской области вошли и два Викуловских гиревика: Сергей Токарев и Дмитрий Губин. Тюменская команда заняла общекомандное 3 место. Поздравляем с победой!

Уважаемые жители и гости района!

В воскресенье 14 сентября 2014 года с 10 до 16 часов будет проводиться выставка-продажа «Осенние фантазии» в рамках проекта «Покупаем Тюменское». На площади перед районным Домом Культуры в с.Викулово будет представлена продукция предприятий переработки юга Тюменской области, а также местных товаропроизводителей.

Покупателям будут предложены свежая выпечка, кондитерские изделия, мясные полуфабрикаты в заморозке, мясные деликатесы и колбасы, рыба в ассортименте, личные подворья района покупателям предложат продукты пчеловодства, птицеводства и животноводства, изделия народного творчества.

Приглашаем население района принять активное участие в проводимой выставке-продаже.

Приглашаем за покупками!

• **Из почты «Дежурного репортёра»**

Цена зависит от сорта

– Мы сдаём молоко в СПССК «Центральный». Почему снизилась здесь цена – за последний месяц на целый рубль? На каком основании? – спрашивала жительница с. Коточиги.

На вопрос ответил председатель СПССК «Центральный» Г.В. РЕШЕТНИКОВ:

– У сельскохозяйственного потребительского снабженческого сбытового кооператива «Центральный», который занимается сбором и реализацией молока у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство в Викуловском районе, в свою очередь, заключён настоящий договор с ОАО «Компания ЮНИМИЛК». В этом договоре отражены условия закупа молока, в том числе установлена цена –

«Компанией ЮНИМИЛК», в связи с чем компания оставляет за собой право устанавливать сорт молока, из чего и вытекает стоимость продукта.

За июль всё молоко, поступившее в ОАО «Компания ЮНИМИЛК» от граждан, ведущих ЛПХ по Викуловскому району, было определено вторым сортом, из чего следует и низкая цена.

Ответы подготовила
Е. ШЕВЦОВА

ПОДПИСКА – 2014

ПОЧТА
РОССИИ



ЕДИНАЯ
АВТОМАТИЗИРОВАННАЯ
СИСТЕМА ПОДПИСКИ

1 сентября, со стартом подписной кампании на 1-ое полугодие 2015 года, во всех филиалах ФГУП «Почта России» запускается единая автоматизированная система подписки. Введение системы даст клиентам возможность выбрать наименьшую цену издания по каталогам всех подписных агентств, а также значительно сократит время оформления услуги.

В свою очередь, благодаря новой системе, издательства смогут оперативно отслеживать ход подписной кампании.

Декада подписки пройдёт во всех почтовых отделениях страны с 25 сентября по 4 октября. Порядок подписной кампании и тарифы на первое полугодие 2015 года останутся прежними. Для региональных изданий с тиражом 10 тысяч экземпляров и федеральных СМИ с тиражом 220 тысяч экземпляров предусмотрена скидка 17%, для всех районных СМИ – 25%.

Н. БЕЛЯКОВА,
пресс-служба УФПС
Тюменской области

• **Выборы – 2014****Что должен знать избиратель**

Если избиратель считает, что при заполнении избирательного бюллетеня в помещении для голосования он допустил ошибку и просит выдать ему новый избирательный бюллетень, член участковой избирательной комиссии не вправе отказать. Выдаётся новый бюллетень взамен испорченного.

Если избиратель не имеет возможности самостоятельно заполнить избирательный бюллетень, он вправе воспользоваться помощью другого избирателя, который не является членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом, его доверенным лицом, либо уполномоченным представителем по финансовым вопросам, уполномоченным представителем или доверенным лицом политической партии, выдвинувшей зарегистрированного кандидата, наблюдателем.

В этом случае избиратель устно извещает члена избирательной комиссии о своём намерении воспользоваться помощью другого лица для заполнения избирательного бюллетеня. Тогда в соответствующей графе списка избирателей указываются фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта или заменяющего его документа лица, оказывающего помощь избирателю.

До дня голосования убедитесь в наличии такого важного документа, как паспорт. Этот документ, удостоверяющий вашу личность, необходимо предъявить члену избирательной комиссии, чтобы участвовать в голосовании.

Голосование вне помещения

обязательно будет организовано участковой избирательной комиссией для тех, кто по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) не сможет самостоятельно прийти в помещение для голосования. Такие избиратели есть на каждом избирательном участке.

Проводится голосование вне помещения избирательного участка только на основании письменного заявления или устного обращения избирателя, в том числе переданного при содействии других лиц. Заявление может быть подано избирателем в соответствующую избирательную комиссию в течение 10 дней до дня голосования, но не позднее, чем за шесть часов до окончания времени голосования, то есть до 14.00 часов местного времени.

В. МИЛЛЕР,
председатель
территориальной
избирательной комиссии

• **Подробности****На защите прав студентов**

Полезная информация для студентов и вчерашних абитуриентов. В этом году в России появился омбудсмен – так называют Уполномоченного по правам студентов. На новую должность назначен А. Хромов — глава Российского студенческого союза. Его кандидатуру поддержали более 18 тысяч человек в онлайн-голосовании на сайте Всероссийского студенческого форума.

Омбудсмен защищает права абитуриентов, студентов и аспирантов, разрабатывает законодательные инициативы, направленные на продвижение интересов современного студенчества. Кроме того, к нему можно обратиться за помощью в решении возникших сложных ситуаций.

Всего за несколько месяцев работы А. Хромову удалось добиться отмены «комендантского часа» в общежитиях многих российских вузов (доступ в общежитие теперь круглосуточный), запрещено выселение студентов на лето, решаются вопросы о питании в студенческих столовых, выдаче академических справок, льготном проезде студентов в общественном транспорте, размерах платы за общежитие.

У омбудсмена есть свой сайт, на котором создана автоматизированная система отправки жалоб в органы власти, здесь же можно ознакомиться со всеми законами и другими документами, касающимися учёбы в вузах и сузах.

Тюменские студенты тоже могут присоединиться к штабу омбудсмена. Всю информацию об этом можно узнать в профкомах вузов, от старост и студолонтеров.

Е. ШЕВЦОВА

• **С заботой об экологии****СНОВА ВЫШЛИ НА СУББОТНИК**

Пару лет назад члены общественного экологического движения и Российский экологический фонд «ТЕХЭКО» выступили инициаторами нового мероприятия – Всероссийского субботника под названием «Зелёная Россия». К идее этой присоединились люди, неравнодушные к проблемам загрязнения окружающей среды, во всех уголках страны. За чистый дом, чистый город, село и чистую Россию – с таким девизом выходят дети и взрослые очистить от накопившегося мусора территории, прибраться и благоустроить свои домовладения, организации и улицы родных городов и сёл.

Уже второй год к этой акции присоединяются и жители нашего района. 29 августа в Викулово прошёл очередной субботник под названием «Зелёная Россия». Кто-то в этот день приводил в порядок территории учреждений и организаций, кто-то выезжал на излюбленные места отдыха викуловчан, чтобы убрать мусор и там.

За озеленение родного села выступили работники районной администрации – уже второй год они высаживают маленькие ёлочки и сосны в районе лагеря «Русичи». Первым саженцам выжить не удалось – все они погибли во время пожара весной. Новые хвойные деревца, надо надеяться, со временем окрепнут, подрастут

и станут не только украшением окраины райцентра, но и дополнительным источником кислорода.

– Сегодня не только мы занимаемся этим благородным делом, акция «Зелёная Россия» проходит по всей стране, — отметил глава района А.С. Криволапов. — Я считаю, что каждому необходимо принимать участие в этих мероприятиях, убирать территорию и следить за чистотой. Правильно говорят: «Чисто не там, где наводят порядок, а там, где не сорят». Поэтому я призываю всех относиться к этому с пониманием и не засорять природу родного края, краше которой, пожалуй, нет.

Работники «Красной звезды» в этом году отправились на старицу Красногорскую – здесь викуловчане отдыхают всё лето, и мусора, как правило, остаётся очень много. Приехав на место, увидели то, что ожидали: территория усыпана пустыми бутылками, бумагой, упаковками от продуктов, а иногда даже старой обувью! Часто можно встретить в местах для отдыха битое стекло — здесь не просто неприятно находиться, а даже опасно.

– Туристическая деятельность, организация самопроизвольных свалок на территории водоохранной зоны ведёт к неблагоприятным экологичес-



ким изменениям окружающей среды. Красногорская старица – место красивое, живописное, да и от райцентра недалеко – может именно поэтому данная прибрежная территория каждый год оказывается наиболее загрязнённой... В рамках Всероссийской экологической акции «Зелёная Россия» сотрудники редакции очистили от мусора берега старицы. Приводить в порядок эту территорию стало для нас традицией, однако, с каждым годом отходов в этом месте люди оставляют всё больше и больше. Сорят те, кто приезжает на берег отдохнуть, полюбоваться природой, посидеть у костра. Уезжая, они оставляют на месте пикника бутылки из-под спиртного, пластиковую посуду, салфетки, упаковки от продуктов, всевозможные предметы быта. А на одном из таких участков прибрежной зоны отдыхающие устроили настоящую свалку. В ходе субботника с территории старицы вывезли порядка 8 мешков мусора, — рассказа-

ла о проведённой в этот день работе А. Наумова, сотрудница редакции.

Кстати, практически все, кто занимался уборкой в разных местах райцентра, отметили, что мусора с каждым годом меньше не становится. Сложно сказать, в чём всё-таки дело: психология это наших односельчан или лень, когда мусор оставляют везде за собой вместо специально отведённых для этого мест. И хочется обратиться ко всем жителям нашего района, призвать заботиться о чистоте и экологии нашего края, чтобы все, кто приезжает к нам, бывает в местах отдыха, радовался и заряжался позитивными эмоциями, а не огорчался, глядя на чужой мусор.

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: посадка ёлочек у лагеря «Русичи», сотрудники ЦДОиРД на уборке своей территории; вот такой мусор оставляют викуловчане на Красногорской старице

Фото автора и А. НАУМОВОЙ

• Урожай – 2014

На уборке картофеля

С первыми осенними деньками в уборочную страду вступили и овощеводы. В ООО «Агроовощ» уборка картофеля началась ещё в самом конце августа. Первоочередная задача – собрать урожай с низких полей, которые особенно пострадали от затяжных июльских дождей. Всего викуловским картофелеводам предстоит убрать этой осенью 104 га.

– Картофель мы садим в трёх местах в районе, это Чебаклейское, Калининское и Покровское урочища, — говорит В.И. Моор, директор ООО «Агроовощ» (это предприятие несколько лет назад было организовано на базе ООО «Агротранс»). — Начали убирать с Покровского поля – места здесь низкие, и июльские дожди, ранние туманы здесь всё-таки подпортили уро-

жай в этом году. На один участок поля вообще пока заехать не можем – вязнут трактора. Посажено на Покровском урочище у нас 40 га, урожайность, как я уже сказал, невысокая – пока порядка 10 т с га. Сорт этот ранний – «Розаринт» — его мы садили и раньше.

На полях задействованы 2 уборочных комбайна, 2 машины. Если раньше на сортировку картошки приходилось дополнительно привлекать временных рабочих, то сейчас большую часть работы берёт на себя сортировальный комплекс.

– Прогноз общей урожайности пока дать сложно, ещё только начали, но, думаю, порядка 150 т/га будет, может, чуть больше. Если на этих полях в Покровке урожайность не очень высокая из-за влаги, то на Калинин-

ских полях должно быть около 300 т/га. К концу уборки будет видно, — говорит В.И. Моор.

Пока весь новый урожай рабочие засыпают на семена – цена на рынке на картофель этого года ещё не сформировалась. Но директор по этому поводу не переживает: хранить картошку есть где, складские помещения позволяют разместить здесь порядка 2000 т. Склады подготовлены, налажены системы отопления, вентиляции, поэтому проблем с хранением возникнуть не должно.

С реализацией вопросов тоже обычно не возникает – уже несколько лет викуловский картофель закупает Омск, Новосибирск, центральные районы России, север нашей области.

В планах у руководителя предприятия на следующий год ещё



увеличить посадочные площади – теперь уже до 150 га.

– Есть у нас договорённость с руководителем хозяйства в Сартаме А.И. Филипповым по обмену полей, — говорит Владимир

Иванович. — Будем соблюдать севооборот: мы садим картошку на своих полях, он – зерновые на своих. Через 2 года меняемся: там, где были пшеница, овёс, мы посадим картофель, и наоборот. Тем более картофель – хороший предшественник для зерновых, это уже проверено, — вот такое взаимовыгодное решение.

Новый урожай, который пока ещё только в планах, тоже найдётся, где разместить – в следующем году в ООО «Агроовощ» намерены значительно расширить одно из складских помещений – только сюда можно будет вместить порядка полутора тысяч тонн картофеля.

Овощи – товар, на который обычно всегда есть спрос. В этом плане Викуловскому предприятию есть куда расти и развиваться. Планы большие, опыт есть, остальное – дело времени.

Е. ШЕВЦОВА

На снимке: Л. А. Бауэр, за рулём В. И. Тимкин



Фото Т. СУХОВОЙ

• Малый бизнес

Выбран правильный вектор

Парикмахерские услуги являются одним из тех видов малого бизнеса, который нужен всегда, недаром они входят в ряд услуг первой необходимости. Этот бизнес не подвержен резким колебаниям, да и капитал на его открытие нужен небольшой. Благодаря всем этим факторам идея открытия своей парикмахерской очень популярна среди начинающих предпринимателей. Несколько лет назад Татьяна Владимировна Герасимович данную идею также воплотила в жизнь – открыла собственную парикмахерскую «Полинушка».

Татьяна родом из д. Бобры. Окончила 10 классов Каргалинской школы, вышла замуж, родила 2 детей: Полину и Костю. Получить профессиональное образование поехала в 2004 году от Викуловского центра занятости: 3,5 месяца училась на парикмахера в Ишимском профессиональном лицее.

– Заняться собственным бизнесом меня вынудили жизненные обстоятельства – пришлось растить двоих детей одной, — рассказывает Т. В. Герасимович. — Я с детства очень любила делать причёски, создавать новые образы, позже начала стричь знакомых. С дипломом парикмахера я приехала в Викулово, устроилась временно в парикмахерскую «Людмила», а потом осталась работать здесь на год. Раньше ездила по деревням: в Ермаки, Скрипкино, Жигули, Чуртан, Балаганы, заранее давала объявление о своём приезде. В 2005 году открыла собственную парикмахерскую. Ни в каких государственных программах поддержки малого бизнеса не участвовала – использовала только личные денежные средства. Арендвала комнату в старом здании автовокзала, назвала парикмахерскую «Полинушка» — по имени дочери. Вот с тех пор и работаю.

Для открытия собственной парикмахерской нужны три составляющие: умение, желание и терпение. Кто всем этим владеет и выдерживает все первые трудности, в итоге имеет шансы построить небольшой, но надёжный бизнес. И Татьяна это удалось – её «Полинушка» в ближайшем будущем отметит 10-летний юбилей. За долгое время работы у неё появились свои постоянные клиенты.

Когда в Викулово начали строить новый автовокзал, «Полинушке» пришлось переехать. Расположилась сначала на цокольном этаже рынка «Домино», в настоящее время находится в здании гостиницы (Татьяна арендовала помещение 2 месяца назад). Здесь она уже закупила всё необходимое для покраски волос (раньше эту услугу не предоставляла): сотрудничает с профессиональным магазином для парикмахеров в Ишиме «Шик».

– О том, что я выбрала малый бизнес, не жалею, — говорит парикмахер. — Я занимаюсь любимым делом, и оно – мой основной источник дохода. Кроме этого, мне нравится то, что я работаю одна и сама на себя. В финансовом плане это даёт свои плюсы: например, работая в «Людмиле», я получала только 25% от своей выручки. Конечно, везде плачу за аренду помещения, но это не слишком влияет на размер дохода.

После работы в парикмахерской Татьяна Владимировна идёт в другое место, которое является её второй бизнес-идеей, занимается чисткой подушек.

– 2 года назад я перекупила аппарат для чистки перьевых изделий, — вспоминает она. — Клиенты бывают не каждый день, но все организации, где есть перьевые изделия, пользуются нашими услугами. С финансовой стороны это выгодно, жаль, конечно, что заниматься данным делом я просто не успеваю – не хватает времени.

Всё-таки самое главное для Татьяны – чтобы клиент уходил из парикмахерской довольным и с улыбкой на лице, поэтому в планах на будущее – улучшение качества обслуживания, в конце месяца парикмахер-предприниматель намерена приобрести специальную мойку для волос. А справляться со всеми поставленными задачами помогает маме дочь Полина.

– Скоро дочь окончит школу, получит профессию парикмахера, и будем работать вместе, — улыбаясь, завершает беседу Т. В. Герасимович.

Очень хорошо, когда любимое дело приносит и доход, и радость. Желаем Татьяне Владимировне успехов в ведении собственного бизнеса и реализации всех новых идей!

А. НАУМОВА

• Православные традиции

Три Великих Спаса

– Такой была тема очередного заседания клуба «Общение», которое состоялось в Викуловской районной библиотеке в последнее воскресенье августа. Каждый православный человек знает о существовании этих праздников, но не каждый знает историю их появления в нашей стране и с чем они связаны.

Оказывается, обычай праздновать 14 августа Медовый Спас (Спас «на воде») пришёл к нам из Греции. Празднество Всемиловитовому Спасу Христу Богу и Пресвятой Богородице было установлено в России в 1168 году при митрополите Киевском Константине. Поводом для установления праздника послужила победа, одержанная русскими войсками над болгарскими при великом князе Андрее Боголюбском. Князь всегда, идя в сражение, брал с собой икону Пресвятой Богородицы, а накануне боя войско совершало молитву, каждый непременно целовал образ Богородицы с младенцем на руках, просил победы в сражении, затем бесстрашно шли в бой и всегда побеждали.

По традиции, в этот день совершалось малое освящение воды и мёда нового сбора (его благословляли на употребление). В этот день пекли плюшки и булочки с маком, медовые пряники, освящали новые колодцы, чистили старые, купались сами и купали скот, чтобы все были здоровыми и очистились от грехов.

19 августа в православном календаре отмечается праздник Преображения Господня, явление Божественного величия и славы Иисуса Христа перед тремя ближайшими учениками во время молитвы на горе Фавор. Этот праздник призван напомнить людям о необходимости духовного преображения. В русской народной традиции Преображение называется Вторым Спасом или Яблочным. После праздничной литургии освящали яблоки и другие фрукты и овощи, благодарили Бога

за дары природы, угощали родных, близких, сирот и нищих.

Третий Спас называют в народе Ореховым или Хлебным. Он отмечается 29 августа в честь Нерукотворного образа Христа Спасителя и совпадает с первым днём празднества Успения Пресвятой Богородицы. По преданию, во время земной жизни Иисуса Христа тяжело заболел князь Едесский. Узнав о чудесах Спасителя в лечении больных людей, князь послал к нему своего художника с письмом, прося исцелить его от болезни. Художнику захотелось изобразить на полотне лик Спасителя, но он так и не смог этого сделать, не получалось. Тогда Спаситель пришёл ему на помощь: он умылся водой и вытер платком лицо. К удивлению присутствующих, на платке появилось изображение Иисуса Христа, которое впоследствии помогло князю избавиться от недуга.

В Третий Спас по традиции выпекают хлеб нового урожая и освящают его в церкви. Это праздник благодарения Господа Бога за хлеб насущный на каждый день. В Третий Спас, который ещё называли Ореховым, устраивали ярмарки, где торговали холстами и полотном, различными орехами.

Участники мероприятия посмотрели видеоролик о праздновании трёх Великих Спасов, вспомнили пословицы и поговорки со словом «мёд». Оказалось, что не зря праздники эти пришли к нам, ведь и мёд, и яблоки, и орехи, и хлеб – это признаки благополучия, богатства, а молитва Спасителю помогает избавляться от плохого настроения, плохих мыслей, чего и пожелали всем присутствующим на мероприятии его организаторы.

Спасибо работникам библиотеки Е. Н. Марковой и М. М. Абдрахмановой за интересную тему, выбранную для членов клуба «Общение». Мы все должны знать православные традиции.

В. ХАКИМОВА



Поздравляем!

Поздравляем дорогого и любимого мужа, отца, дедушку **Николая Васильевича ПЕТРАЧУКА** с днём рождения! Сегодня в этот юбилей пусть тень годов не отразится болью. Желаем самых светлых дней, тепла семейного и крепкого здоровья.
Жена, дети, внуки.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобили ВАЗ-2110, 2003 г.в., «Лада Калина», 2006 г.в., цена договорная, торг. Тел. 8-950-490-98-20.

квартиру в двухквартирном деревянном доме в центре с. Викулово, торг уместен. Тел. 8-982-131-66-06.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова: чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

дрова: чурки, колотые. Тел.: 8-919-951-89-82, 8-952-346-74-10.

12 сентября с 9 часов утра в с. Викулово состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений (ремонтантные сорта малины, земляники, многолетние цветы), г. Курган.

Милые дамы!

19 сентября на Центральном рынке с. Викулово состоится ярмарка-продажа женских и молодёжных драповых пальто и полупальто осенне-зимней коллекции всех размеров (от 42 до 80). Цены – от 2 тыс. руб. Ждём вас!

ЁМКОСТИ под канализацию любого объёма. Низкие цены. Тел. 8-919-943-03-02.

ТРЕБУЮТСЯ

в салон связи TeleФонOFF продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

УСЛУГИ

Грузоперевозки. Тел. 8-982-919-00-96.

Бурение скважин на воду. Недорого, быстро, качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

Викулово-Омск-Викулово. Отправление из Викулово в 2 часа ночи (доставка в Омске до места). Из Омска забирают с места. Тел. 8-922-075-69-87.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Такси «Викулово – Омск – Викулово». Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50. Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

салон связи TeleФонOFF

- ✓ подключение – 0 рублей
- ✓ прием платежей – 0% (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ **ОГРОМНЫЙ** выбор **АКСЕССУАРОВ**

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

• Сообщает 02

ВНИМАНИЕ - ДЕТИ!

Анализ статистических данных позволяет констатировать, что количество дорожных травм, получаемых детьми, особенно увеличивается в августе – сентябре, когда ребята возвращаются домой после летнего отдыха, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на дорогах. В связи с этим с 18 августа по 14 сентября 2014 года органами образования, ГИБДД, УУП и ПДН проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!» с целью восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного жительства и учёбы в Тюменской области.

В ходе данного мероприятия на пешеходных переходах вблизи школ района дежурят сотруд-

ники полиции, наблюдая за соблюдением водителями правил проезда пешеходных переходов. В школах в первые дни занятий сотрудниками ГИБДД и преподавателями будут организованы и проведены мероприятия с учащимися на тему безопасности дорожного движения (тематические викторины, конкурсы, праздники и т.д.), дополнительные занятия – «Уроки безопасности».

В настоящее время рост ДДТТ зарегистрирован в Абатском, Бердюжском, Голышмановском, Омутинском, Юргинском, Ярко-вском, Ялуторовском районах и в г. Тюмени. За 7 месяцев текущего года количество ДТП с участием детей на территории области снизилось на 1,8 %. Погибли 4 ребёнка (АППГ – 13), ранены 232 (АППГ – 226). Все 4 погибших ребёнка – пассажиры автомобилей, трое из них перевозились

родителями без использования специальных детских удерживающих устройств. Основная доля ДТП с участием детей совершена по вине взрослых водителей транспортных средств из-за грубого нарушения ими Правил дорожного движения (157 ДТП), причём их количество выросло на 3,9 %, а по неосторожности самих детей – снизилось на 16,4% (61 ДТП).

Уважаемые родители! Напомните детям Правила дорожного движения, вместе пройдите от дома до школы, выберите безопасный маршрут, обговорите поведение на опасных участках маршрута, объясните значение дорожных знаков, сигналов светофора, дорожной разметки.

М. ТЕЛЬНОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД МО МВД России
«Ишимский»,
старший лейтенант полиции

• Родителям на заметку

Как не потерять ребёнка

Если ваш ребёнок не может идти спокойно рядом с вами или держаться за руку, то эта статья для вас. Перед любым выходом из дома проговаривайте с ребёнком, куда вы идёте и что ему делать, если вдруг вы потеряетесь у него из виду.

НА УЛИЦЕ

Чтобы не потерять ребёнка на улице, держите его за руку и не отвлекайтесь по сторонам, не отвечайте на звонки. Не разре-

шайте ребёнку держать вас за одежду или сумку, так как вы перестаете чувствовать его. Всегда имейте при себе фотографию ребёнка – показав её людям, ребёнка легче будет найти. Одевайте яркую одежду на ребёнка, если собираетесь идти в многолюдное место. Изучайте карту вашего места жительства вместе с ребёнком: научившись ориентироваться, он лучше сможет описать, где он находится.

В МАГАЗИНЕ

В магазинах, торговых центрах лучше заранее оговорить с ним место встречи. У прилавка или пробираясь к нужному вам месту, держите ребёнка впереди себя. Объясните ему, что если он вдруг не сможет найти маму, пусть подойдёт к любому продавцу и попросит о помощи.

В ТРАНСПОРТЕ

Если вы едете в транспорте, заранее договоритесь с ребёнком, что ему делать, если вы разминулись. Если вы вышли из автобуса, а ребёнок остался – ему надо выйти на следующей остановке и ждать маму. Если обратная ситуация – вы уехали, а ребёнок остался – значит, он ждёт.

В ЛЕСУ

Если вы идёте с ребёнком гулять в лес или парк, оденьте его во что-то яркое, можно дать свисток или компас. Объясните ему, что нельзя прятаться и убежать далеко. А если всё-таки ребёнок потерялся, ему нужно остановиться и громко звать родителей или обратиться за помощью к взрослому (женщине с детьми, охраннику, сотруднику полиции).

Чтобы ребёнок всё запомнил, можно сыграть с ним в ролевую игру, напомните ему о правилах поведения с незнакомыми людьми, как взрослыми, так и детьми. Никогда не пугайте ребёнка сотрудником полиции, иначе в случае необходимости запуганный малыш просто не сможет обратиться к нему за помощью.

Не забудьте сказать о том, как вы расстроитесь, если его не окажется рядом.

И. КОРОЛЁВА,
инспектор ГПДН ОП № 2 МО
МВД России «Ишимский»,
старший лейтенант полиции

Только один день 12 сентября в РДК с 9.00 до 19.00 меховой салон «Сибирская царица» приглашает милых дам на новую лекцию меховых и кожаных изделий 2014-2015 гг.:

- норка цельная – от 59 000 руб.,
- норка кусковая – от 28 000 руб.,
- мутон стриженный – от 18 000 руб.,
- меховые жилеты – от 8 000 руб.,
- кожаные пуховики – от 22 000 руб.

Скидки до 60% на все модели, безграничный размерный ряд (от 38 до 70). Огромный выбор эксклюзивных и классических моделей!

АКЦИЯ: принеси старую шубу и получи скидку на новую до 7000 рублей!

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

- профнастил
- металлочерепица
- металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3324 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 70.